

# “夺命”能夺奖不

## 杜琪峰《夺命金》入围威尼斯竞赛单元



当地时间8月9日,威尼斯电影节组委会宣布,由香港知名导演杜琪峰导演的新作《夺命金》,入围今年威尼斯电影节竞赛单元,成为第22部竞赛单元影片。而这也是继许鞍华的《桃姐》、魏德圣的《赛德克·巴莱》之后,第三部入围竞赛单元的华语电影。

### 《夺命金》命途多舛

《夺命金》其实早在2009年就开始拍摄,但直到今年才拍摄并剪辑完成,而影片的女主角也由杜琪峰的爱将叶璇换成了女歌手何韵诗。杜琪峰表示,自己在这部影片里投入了很多的心血,也希望这部影片能对自己这些年来的导演生涯做一个小小的回顾。而影片的主题,也再一次聚焦在人性的纠缠与生存的艰难之上。

### 威尼斯擒“狮”有望

此次入围已经是杜琪峰第四次参加威尼斯电影节了,此番《夺命金》以惊喜片身份入围,引来不少人关注。此前,贾樟柯就凭借着惊喜片《三峡好人》,一举战胜《女王》等大热影片,摘得金狮奖。此外,达伦·阿罗诺夫斯基是本届主竞赛单元的评委会主席,他的《摔跤王》曾获2008年的金狮奖,而杜琪峰正是当年的评委之一,本届杜琪峰来参赛,起码有一定的“人情分”保障。

本届威尼斯电影节将于当地时间2011年8月30日至9月10日举行,而另外一部惊喜影片预计将在电影节期间公布。而除了三部入围竞赛单元的影片外,程小东的《白蛇传说》、徐皓峰的《倭寇的踪迹》也将参展本届威尼斯电影节。

《夺命金》剧透:何韵诗饰演一个平凡的银行文员,与饰演大盗的刘青云和督察的任贤齐发展出一段微妙的关系。

## 韩庚说漏嘴了 张杰谢娜下月结婚

前天下午,韩庚亮相电影《国父孙中山》发布会。近日张杰和谢娜在微博上高调宣布婚讯,作为两人的好友,韩庚是否收到喜帖?对此,韩庚表示之前谢娜就已经给他发过短信,称她和张杰已经领结婚证,而且还不小心说漏嘴两人的婚宴时间:“好像是下个月25、26号两天。”



### 留声机

## 英达说真话了 称和儿子巴图“父子缘尽”

“我现在就特别愿意被称作是英如镛(巴彥)的爸爸,这让我觉得特别光荣……原来觉得有一辈子时间为他(巴图)做什么,但离开后才发觉,一共就那么点时间,我们两个虽然是父子,但生命中的缘分也就这么长了。”

——英达

前天导演英达做客某节目,首度直面与宋丹丹的风波:要开始新的生活,就要把原来的一页彻底翻过去,包括不见孩子。并暗讽宋丹丹故意炒自己,增加曝光率,引起争端,让两边再打起来,“但现在还炒这个东西,觉得有点儿恶心。”

## 孙红雷《我愿意》中挑大梁

星报讯(记者 吴笑文)笑傲荧屏的“剩女”题材向来都很火热,编剧陈彤的新作《我愿意》也将搬上荧屏,解读“剩女”产生的原因——不是因为学历太高、长得太靓、干得太好,而是忽略了核心问题——遇不到那个心甘情愿让她说“我愿意”的男人。

片方透露,《我愿意》由著名导演孙周执导,孙红雷出任男一号。至于哪位女明星将和孙红雷搭档,片方表示,因为孙红雷的实力毋庸置疑,这位女演员也必须有足够的气场相映衬,目前只能透露绝对是一位一线女星。



# “尖峰时刻”隆重上演

## 美国麦格乳房假体公司丰胸技术总监莅临合肥

### 从术前设计, 假体选择, 手术方式三大层面保障深V乳沟诱惑

乳房是女性S曲线中的黄金分割点,它不仅是爱与美的象征,更是美满生活最基础的保障。但是随着年龄的增长以及生育的问题,乳房伴随的衰老不只是松弛、下垂、萎缩,原有的弹性以及饱满的形态都不复存在,成为每一个成年女性必须重视的“美丽问题”。

### 美国麦格公司助力 打造合肥最美胸型

针对女性出现的一系列的胸部问题,安徽韩美整形外科医院独创的魔力V波动感丰胸从整体设计、个性化塑美的角度出发,根据不同的胸型以及求美需求,在国际高端整形美容节期间特邀世界顶级乳房假体公司美国麦格公司丰胸技术总监

栾杰教授亲临韩美助力,打造安徽第一美胸。栾杰教授的到来预示着韩美整形医院与当今世界最大的乳房假体制造商美国麦格公司合作的进一步提升。强强联手,将以更强大的实力继续领跑国际整形美容行业。

美国麦格假体公司特聘为首席技术总监,其多项论文以及著作获得国家奖项,被聘为中华医学会整形外科全国委员,国家医疗器械评审专家,国家“863”专家库成员等。

### 三级资质保驾护航 安全放心拥有美丽

安徽韩美整形外科医院是安徽唯一三级(国内最高级别)整形外科医院,是唯一具备开展从一级到四级整形类项目的专业整形外科医院。韩美始终坚守安全塑美原则,积极引进国际先进美胸塑身技术,引导和倡议高端、安全的造美理念,出台并颁布了“安全整形白皮书”,为行业树立标杆。

### 用最好的专家塑造最美好的未来

据了解栾杰教授之所以具有这么大的影响力,不仅因为他具有几十年的丰胸美乳经验,是国际上远近驰名的美胸

专家,更因其专业的假体鉴定技术以及高端的丰胸手法一度成整形美容界医生、学者竞相学习和效仿的对象,并被

### 魔力V波动感丰胸 感觉真的不一样

魔力V波动感丰胸技术,目前国际最新且在临床上较为成熟的技术之一;备受国际知名专家和明星推崇。目前国内仅少数具有高端医疗实力的医院才掌握,在韩国、欧美及亚洲得到临床实践及顾客一致认同,它独有的“动感V波和自然效果”为整形界所赞誉,从问世至今,受到全球众多女性的青睐和认同,并成为其不变的丰胸首选。

### 权威丰胸专家解析: 魔力V波动感丰胸

安徽韩美整形外科医院自主研发的魔力V波动感丰胸代表了当今世界上最新的隆胸技术,以完全符合韩美提出的完美隆胸、假体植入以及隆胸技术的三大金标准而受到了国际同行的瞩目。

在问到该技术的发展趋势时,韩美发言人表示:魔力V波动感丰胸三大金标准的提出树立了行业规范,给广大求美者提供了一个标准化、正规化、艺术美学的可供参考的指标,使乳房具备了新内涵。

#### 美胸塑身周特别优惠:

- “魔力V波动感丰胸”惊爆优惠8.8折,
- “溶脂针”部位3送1 5送2,
- “360°柔性定向吸脂”部位4送1,

美国麦格乳房假体公司丰胸技术总监栾杰助阵  
预约热线: 0551-2298888

安徽韩美整形外科医院